2 класс тема «Решение задач»
В школьном саду 13 яблонь, а вишен на 4 меньше. Сколько всего яблонь и вишен в школьном саду?

В школьном хоре 18 мальчиков, а девочек на 3 больше. Сколько всего детей в школьном  хоре?

В спортзале занимаются 27 человек. После того как несколько человек ушло из спортзала, там осталось 19 человек. Сколько человек  ушло из спортзала?

Для украшения ёлки дети вырезали 40 снежинок из них 17 голубых, 13 серебряных, а остальные белые. Сколько белых снежинок вырезали дети?

За альбом, краски и кисти девочка заплатила 98 руб. Альбом стоит 38 рублей, кисти 28 рублей. Сколько стоят краски?
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